



PEDRO LUIS OLIVARES

Avda. de la Constitución, 4.
Tel. 968 271 055

Gran Vía, 15.
Tel. 968 213 528

MURCIA

www.pedroluisolivares.com

Un hombre se debate entre la vida y la muerte tras recibir una brutal paliza en Yecla

Las lesiones que la víctima tiene en la cabeza son tan severas que aún no se han determinado su identidad ni su edad

■ A. ALONSO / A. NEGRE

MURCIA. Un hombre se debatía, al cierre de esta edición, entre la vida y la muerte en la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) del Hospital Virgen de la Arrixaca de Murcia tras recibir una brutal paliza en Yecla, según confirmaron fuentes cercanas al caso. La víctima, de la que por el momento se desconoce la identidad, fue encontrada el sábado, en torno a las 20.30 horas, en un paraje rural junto a la carretera que une esta localidad con el municipio albaceteño de Almansa.

La Policía Local de Yecla recibió inicialmente la llamada de un vecino que alertaba de que había encontrado a un hombre con un aparente golpe de calor. Tras desplazarse a la zona, a unos dos kilómetros del casco urbano, los agentes se percataron de que, en apariencia, había sido agredido. Según ha podido saber 'La Verdad', hasta la zona se desplazó una ambulancia del Servicio Murciano de Salud (SMS) y los médicos del 061 que le atendieron en la zona confir-

maron que había recibido una brutal paliza. La víctima tenía fuertes lesiones en el rostro, en la tráquea, en el pecho y en la espalda.

Dado su estado crítico, la ambulancia lo trasladó directamente al Hospital Virgen de La Arrixaca, donde se encuentra ingresado en la UCI. Según confirmaron fuentes sanitarias, las lesiones que presenta en la cabeza son tan severas que aún no se han podido determinar su identidad ni su edad, y su estado es crítico.

La Policía Nacional ya se ha hecho cargo del caso, en la noche del sábado acordonó la zona donde apareció el cuerpo y ha iniciado una investigación para tratar de dar con los responsables de esta brutal agresión. Por el momento, trata de localizar algún testigo en la zona que pueda aportar alguna pista.

Un vecino lo encontró tendido en el suelo en un paraje rural a las afueras del municipio

PSOE, Podemos e IU piden también la dimisión del delegado por la agresión neonazi

■ LA VERDAD / EFE

MURCIA. PSOE, IU-V, Ahora Murcia y Podemos se han sumado a Cambiemos Murcia y solicitan también la dimisión del delegado del Gobierno, Antonio Sánchez-Solís, por las agresiones de ultraderechistas del grupo Lo Nuestro en el desfile del orgullo gay. Emilio Ivars, secretario de Comunicación del PSOE, criticó que «la concentración del grupo neonazi de extrema derecha debería haberse prohibido».

La directora general de Mujer e Igualdad de Oportunidad, Alicia Barquero, reconoció el día del desfile que era «contradictorio» que se hubiesen autorizado ambos actos el mismo día. El coordinador regional de IU-V, José Luis Álvarez-Castellanos, quien habló de que no hacerlo era «garantía de disturbios y enfrentamientos». Álvarez-Castellanos criticó también «la actuación policial contra quienes estaban pacíficamente en el desfile al tiempo que los neonazis reventaban el acto y agredían a activistas, sin que ni un agresor haya sido detenido ni identificado, con lo que han salido impunes, mientras que han sido multados activistas de IU-V y del PCE».

Lola Sánchez, eurodiputada de Podemos, solicitó también la dimisión del delegado por «permitir una concentración de claro carácter neonazi el día del desfile del Orgullo LGTBIQ y por no garantizar la seguridad de quienes asistieron a la marcha».



Un coche de la Policía Nacional, en la puerta de Urgencias. ■ J. C. CAVAL / AGM

Un paciente arremete con una navaja contra un vigilante de La Arrixaca

El agresor, que esperaba cita para ser atendido por un psiquiatra, pudo ser reducido y el trabajador no llegó a sufrir daños

■ A. N.

MURCIA. El susto fue mayúsculo, ayer, en la sala de espera de Urgencias del Hospital Virgen de La Arrixaca de Murcia. Un paciente, que aguardaba cita este domingo por la mañana para ser atendido por un psiquiatra, esgrimió una navaja y arremetió contra uno de los vigilantes de seguridad del centro. Según confirmaron a 'La Verdad' fuentes de la Consejería de Salud, el trabajador no llegó a sufrir daño alguno.

Los hechos ocurrieron a primera hora de la tarde, en la citada sala de espera. El agresor sorpresivamente

sacó una navaja de tipo mariposa que ocultaba entre sus ropas y, según confirmaron fuentes cercanas a la investigación, comenzó a amenazar al personal sanitario. El suceso generó obviamente un gran revuelo en el área de Urgencias del centro, pero afortunadamente la reacción de los vigilantes fue inmediata y el paciente pudo ser rápidamente reducido. Todo quedó en un susto.

La Policía Nacional fue alertada del incidente y se hizo cargo de él.

Las agresiones en los centros hospitalarios son, desgraciadamente, algo habitual. 279 profesionales sanitarios sufrieron el año pasado algún tipo de violencia física o verbal durante el ejercicio de su trabajo, según los datos del registro de agresiones del Servicio Murciano de Salud (SMS). Son 52 víctimas más que en 2015, lo que representa un incremento del 23%.